Come sostenere l'Associazione (indicare sempre nome e indirizzo)

Bollettino di conto corrente postale

intestato a:

Associazione Universale di Sant'Antonio

Via Cappelli, 28 35123 Padova numero di conto corrente **3350**

(scarica qui un bollettino di conto corrente postale)

Assegno bancario non trasferibile

spedito con lettera normale o raccomandata intestato a:

Associazione Universale di Sant'Antonio

Via Cappelli, 28 35123 Padova

Bonifico Bancario dall'Italia

Intesa Sanpaolo Spa - Padova - Prato Della Valle, 112 - 35123 Padova

in favore di:

Associazione Universale di Sant'Antonio

Via Cappelli, 28 35123 - Padova

Coordinate bancarie

Codice IBAN: IT28 U030 6912 1181 0000 0012 641

Codice BIC o SWIFT: BCITITMM

Bonifico Postale dall'Italia

Banco Posta - Roma in favore di: Associazione Universale di Sant'Antonio

Via Cappelli, 28 35123 - Padova

Coordinate postali

Codice IBAN: IT35G076011210000000003350

Codice BIC o SWIFT: BPPIITRRXXX

Pagamenti online con carta di credito

Sul nostro sito <u>www.santodeimiracoli.org</u> con *VISA MasterCard Paypal*

Lasciti testamentari

scrivendo l'indicazione:

Associazione Universale di Sant'Antonio

Via Cappelli, 28 35123 Padova

5x1000

apponendo la propria firma nella dichiarazione dei redditi e indicando il seguente Codice Fiscale: **92028720289** (clicca qui per ulteriori informazioni)